

Szikszó Város Önkormányzat
Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság
Szám: SZ/240-10/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2023. október 17. napján 15:45 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalójában megtartott Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: **Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság részéről:**
Mező István elnök
dr. Piskóti István tag
Vécseyné Fedor Zsuzsanna tag

Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Battáné dr. Tóth Zita jegyző
Békésiné dr. Ruttkai Tímea osztályvezető

Mező István a bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére tesz javaslatot Vécseyné Fedor Zsuzsanna bizottsági tag személyében. Az Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta. A jegyzőkönyvet Békésiné dr. Ruttkai Tímea a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Mező István a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a meghívóban – 1. számú melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését az alábbiak szerint:

NAPIREND:

1./ Beérkezett kérelem elbírálása

- Egyebek

A bizottság a napirendre vonatkozó javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

NAPIREND:

1./ Beérkezett kérelem elbírálása

(Írásos anyag csatolva a jegyzőkönyvhöz: 2. számú melléklet)

Mező István bizottsági elnök: elmondja, hogy érkezett egy kérelem a Szent Márton Katolikus Gimnázium és Általános Iskola részéről azzal kapcsolatban, hogy 600.000.-Ft összegű támogatást szeretnének kérni a bizottságtól az évek során hagyománnyá vált rendezvényeik sikeres lebonyolításához. Ilyen rendezvény többek között a Szent Márton hét, a Föld Napja, Fák napja rendezvényei, a DÖK nap és a Hullahopp karika verseny.

dr. Piskóti István bizottsági tag: csatoltak a kérelemhez részletes költségtervet, hogy melyik rendezvényre mennyit fordítanak a támogatásból?

Mező István bizottsági elnök: nem csatoltak ilyen tervet, a kérelemben az szerepel, amit elmondott az előbbieken.

dr. Piskóti István bizottsági tag: komolytalannak érzi így a kérelmet. Nem sajnálja a támogatást az iskolától, sőt azt javasolja, hogy adják meg nekik a teljes összeget, de addig, amíg nem nyújtanak be egy részletes kimutatást arra, hogy milyen költségeket szeretnének fedezni a támogatásból, addig nem adná oda nekik ezt az összeget. Olyan dolgokra gondol, mint például, milyen eszközöket vennének, mennyit fordítanak nyomdai tevékenységre, ellátmány vásárlására.

Mező István bizottsági elnök: egyetért a felvetéssel, jogosnak tartja a kérést. Továbbítani fogja ezt az intézményvezetőnek, és a bizottság csak abban az esetben hozza meg a döntést a támogatás biztosításáról, ha ezt a költségtervet az iskola benyújtja részükre. Javasolja, hogy a bizottság vegye le napirendről a kérelem megtárgyalását és a költségvetés benyújtását követően hozza meg a döntését.

Hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Mező István bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatát, melyet a bizottság – 3 fő van jelen a szavazásnál –egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 29/2023.(X.17.) számú Határozat

Tárgy: Döntés napirendi pont levételével kapcsolatban

Szikszó Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottsága úgy határoz, hogy a Szent Márton Katolikus Gimnázium és Általános Iskola részéről érkezett kérelem megtárgyalását leveszi napirendről, és a támogatás kérdésében az iskolától kért költségvetés benyújtását követően hoznak döntést.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Mező István bizottsági elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 15 óra 58 perckor.

Kmf.

Mező István

Mező István
bizottsági elnök



Vécseyné F. Zsuzsanna
Vécseyné Fedor Zsuzsanna
hitelesítő